
ビヨンドコロナ補助金（第１次、第２次募集）アンケート集計結果 
 

アンケート実施期間：R5.8.23(水)～9.22日(金) 

対象数：2,312事業者、回答数：1,053事業者） 

【1】本補助金の存在を何で知ったか。 

金融機関 商工団体 TONIO HP 取引業者 知人 税理士等 県 HP その他 

24.2％ 18.2％ 16.0％ 15.9％ 8.4％ 7.2％ 5.7％ 4.4％ 

【2】申請書類や申請方法の難易度について 

非常に簡単 簡単 普通 難しい 非常に難しい 

1.7％ 10.9％ 71.4％ 12.7％ 3.3％ 

【3】事業活動の再建、成長、発展に役立ったか。 

非常に役立った 役立った どちらともいえない あまり役立たなかった 全く役立たなかった 

45.4％ 49.6％ 4.5％ 0.5％ 0％ 

【4】生産性は向上したか。 

非常に向上した 向上した どちらともいえない あまり向上しなかった 全く向上しなかった 

20.9％ 62.2％ 15.9％ 0.9％ 0.1％ 

【5】売上高はどの程度向上したか。 

100％以上 80％～100％ 60％～80％ 40％～60％ 20％～40％ 0％～20％ 0％未満 

1.6％ 2.5％ 1.5％ 4.5％ 17.3％ 63.1％ 9.5％ 

【6】利益率はどの程度向上したか。 

100％以上 80％～100％ 60％～80％ 40％～60％ 20％～40％ 0％～20％ 0％未満 

1.4％ 1.2％ 1.7％ 3.5％ 15.2％ 68.9％ 8.1％ 

【7】本補助金を申請した際と現在を比較して、事業規模はどうなったか。 

拡大 横ばい 縮小 

19.8％ 76.6％ 3.6％ 

【8】今後の事業規模の展望について 

拡大 横ばい 縮小 

37.6％ 59.5％ 2.9％ 

【9】本補助金の活用のしやすさについて 

非常に活用しやすい まあまあ活用しやすい どちらともいえない 少し活用しにくい とても活用しにくい 

25.4％ 47.5％ 20.7％ 5.7％ 0.7％ 

【10】活用しやすかった理由について 

オンライン申請 補助率 申請書類・内容 補助上限額 補助対象経費 補助メニュー その他 

23.3％ 16.3％ 15.9％ 10.7％ 9.4％ 7.9％ 16.5％ 

【11】活用しにくかった理由について 

申請書類・内容 補助対象期間 オンライン申請 補助対象経費 募集期間 補助メニュー その他 

30.2％ 20.8％ 13.2％ 9.4％ 7.6％ 7.6％ 11.2％ 

【12】募集期間について 

短かった 適切だった 長かった 

22.1％ 77.6％ 0.3％ 

【13】事業実施期間について 

短かった 適切だった 長かった 

28.3％ 70.9％ 0.8％ 

【14】総合満足度 

非常に満足 まあまあ満足 どちらともいえない 少し不満 とても不満 

44.3％ 50.0％ 4.2％ 1.4％ 0.1％ 
 


